



绿丝带 再飞扬

# 市第十一届“爱心送考”昨启动

全市共有 500 余辆出租车、私家车及 60 余辆“一对一”送考车参加



浩荡的志愿者队伍

信阳消息(记者 周涛)又到一年高考时,“爱心送考”再出发!昨日上午9时,由信阳市文明办、信阳市总工会、信阳市交通运输局、信阳市运管局、信阳广播电视台等多部门联合举办的信阳市第十一届爱心送考启动仪式在羊山新区百花会展中心广场举行,来自全市各地的 500 余辆爱心出租车、爱心私家车以及 60 余辆“一对一”送考车参加了启动仪式。

在现场记者看到,数百辆出租车和私家车的爱心送考队伍整齐地停放在百花会展中心门前广场上,工作人员将所有车辆的挡风玻璃、后视镜都贴上爱心送考的车贴和绿丝带。仪式启动后,市运管局对 2016 年全市出租车行业 9 个先进集体、16 名先进个人,20 名出租车文明使者、爱心使者进行了表彰。参与送考的爱心司机们在活动现场庄严宣誓,保证圆满完成高考考生接送任务。

“社会需要热心肠,正是出租车爱心送考车队和那些爱心私家车主不计回报,秉持帮助别人、快乐自己的精神,使得每年的爱心送考活动得以顺利进行。”在现场,自 2008 年起每年都会参与爱心送考的出租车师傅任刚告诉记者,“这次我依然会不遗余力地为高考的学生们服务,尽自己的绵薄之力。”

记者从市运管局了解到,爱心送考期间,市运管局将组织 200 余辆出租车于 6 月 7 日、8 日两天,在中心城区五个考点进行候考接送。考生凭准考证可免费搭乘贴有“爱心送考”车贴的车辆,爱心司机志愿者将为考生无偿提供送考服务。

据了解,“爱心送考”活动在我市由来已久,这场始于 2007 年的爱心大接力截至今年已经是第 11 年。今年,商城县、罗山县、明港镇也将同期启动爱心送考活动。预计今年高考期间,全市将有 650 余辆出租车和社会爱心车辆参与爱心送考,接送考生及家长在 8000 人次左右。



启动仪式现场



出租车文明使者 and 爱心使者上台领取爱心送考车标



爱心车主们在签名墙上签名



爱心出租车车主为车绑上绿丝带

本版摄影/周涛

## 高考期间严控噪音

市民可拨 12319 举报

信阳消息(记者 黄慧)为了给莘莘学子在高考期间提供一个安静的学习、考试和休息环境,市城管执法局对中心城区内噪音污染开展专项整治行动。

据介绍,6月5日至6月8日,市城管执法局开展对考场周围、各类住宅小区环境噪音污染的综合整治,严查严治,发现问题立即整改到位。考试期间,中心城区停止各类工地和室内装修施工;市民行车时避免占道和鸣笛,保持道路畅通及减少噪音滋扰;广大市民应自律娱乐行为,自觉保持安静的周边环境;市民应照顾好自己的宠物,防止噪音扰民。

另据悉,高考期间,市城管执法局热线 12319 将有专人 24 小时负责受理中、高考期间市民的投诉。

## 考场“踩点”

为了让考生做到“心中有数、上场不慌”,从容迎接高考,昨日下午,我市各高考考点向考生们开放,考生们熟悉了考点学校的具体位置、环境及考场周边情况,确定了自己去考点学校的方式、行车路线。图为考生们在市七中考点“踩点”的情景。

本报记者 周涛 摄



查看考场分布区位图



考点现场进行“无声入场”演练